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Актуальне членування англійського мовлення  

(к.ф.н., доц. Савілова Л.В.) 

 
В рамках курсу здобувачі вивчають вступ до теорії інтонації англійської мови, її 

структурні елементи і функції. Інтонація є потужним засобом спілкування людей, і 

комунікативна функція інтонації вважається найважливішою. Формування у здобувачів 

навичок говорити правильно, природно та зрозуміло передбачає практичне відпрацювання 

розподілу речень на більш дрібні одиниці (інтонаційні групи/думкові 

групи/фрагменти/смислові групи) та фокусування на логічній побудові власного мовлення, 

вживанні вставних слів та інших засобів мовленнєвого контакту. Англійська мова є мовою 

з наголосом у часі, тому особливий інтерес становлять ритм і наголос. Щоб комунікативний 

акт був успішним, також важливо знати особливості інтонаційних моделей відповідно до 

комунікативного наміру мовця (тобто чи є фраза питанням, вигуком, висловом тощо). 

Нарешті, будь-який відтінок почуття чи ставлення можна передати зміною висоти, 

розширенням або звуженням голосу, модифікацією темпу, збільшенням або зменшенням 

гучності голосу шляхом зміни його якості, використанням емфатичних тонів і шкал та 

різними іншими способами. Ці основні особливості англійського мовлення знаходяться в 

центрі уваги цього курсу. В рамках курсу викорстовуються аудіо та відео ресурси. 

 

Класифікація частин мови (к.ф.н., доц. Пожарицька О.О.) 

Курс закладає основи граматики для студентів, які вивчають англійську мову та 

бажають впевнено розпочати навчання в університеті, освіжити знання, отримані в школі, і 

ознайомитися з, на перший погляд, простими, але, насправді, доволі складними проблемами 

англійської. Він спрямований на ознайомлення студентів з основними поняттями 

граматики, такими як частина мови та частини мови в англійській мові, а також способи їх 

функціонування в англійських реченнях; речення, його комунікативні типи та типовий 

англійський порядок слів у них; член речення та основні члени речення в англійському 

реченні. 

Екстенсивне читання англомовного тексту  

(к.ф.н., доц. Савранчук І.П.) 

Читання є одним із найбільш дієвих способів покращення комунікативних навичок 

при вивченні іноземної мови. Предметом вивчення вибіркової дисципліни «Екстенсивне 

читання англійською мовою» є різножанровий англомовний дискурс (художній та 

публіцистичний). Мета дисципліни – вдосконалити навички читання англійською мовою 

здобувачів освіти, розширити їх словниковий запас. Завдання: 1) сформувати теоретичне 

підґрунтя засад екстенсивного читання англійською мовою; 2) застосувати на практиці 

отримані знання. Матеріалом вивчення у межах дисципліни слугують художні твори 

відомих британських та американських письменників, сучасні глянцеві журнали, рецензії 

на популярні кінофільми, есе тощо. Очікувані результати курсу – вдосконалення навичок 

читання англійською мовою здобувачів освіти, розширення їх словникового запасу та 

покращення комунікативних вмінь. 

 

 

 


